[image: image1.jpg]Foancera Pelitrerante

Pliwar

R TN RECEMBGETRETCEEECEIETACEEETCECCCC S ECEECENIErAESMRCCCTRESECCXENESESTaCSTEEE

27 84~ P‘- SFESION ORDIMADIA DIA 27 DE AGOSTO DR 1992 22 HS.-

B EEEImEEEEFrERC O CETEREETCEEBSNETRBYSSmeToExe: FrEOTESSCECOETEESEETSEmEDSCS

Presidencia del Dr., JUAN EMILIO COLOMBO
Secretario: Sr. JOSE ALFREDO ACUSE

EEREEREER~ENENCECSHSECECNEEEENEFECCTr ENEOENSC ENECECCKACENCHESNAN EECIZSTISOnTET

ACTA No 228

EEE MR ECEERN N EEEAEEENERE CE RO S IR T RAREES IO ROIEESEMTTESATCI EESamEmsaTRomEe

CONCEJALES PRESENTE S
ALABART, FRancisco Antdnio

UNICN CIVICA RADICA

AMADO, Rafil Rwb&n e - UNION CIVICA RADICA
ASIN, Ricardc Jorge ———————————— UNIC: CIVICA RADICA
BUCCA , José Antonio - e e e e e - PART (DO JUSTICIALIS
"ABALCAGARAY, Humberto V. —ce-ceomcmmecmmeeooe PART DO JUSTICIALIS
CALIGIURI, Humberto ———— e - PARTiDO JUSTICIALIS

PARTIDO JUSTICIALIS
UNION VEC INAL

PARTIDO JUSTICTALIS
PART DO JUSTICIALIS
UNION VECINAL

UNIOY CIVICA RADICA
UNJONM CIVICA RADICA
UNIGN CIVICA RADICA
UNION CIVICA RADICA
PART )0 JUSTICIALIS

COLOMBO, Juan Emilio
LEONETTI, Luis José&
T.INARES, Mirta Susana
MIGUEL, Juan Alberto
MOSCA, Rafil A,gel
PICLIRILLO, Héctor Nicolds
RAVASSI, Jgrge Hugo
SIMON, Juan Carlos

YILLAR, Rafil Wicente
WOYCIK, Jorge Francisco

2

.-rl-w: R D TR R NN AR T W TARNERF ST RSN T ARG ITNAZETRENEEAKET FEMNESeRECTeSw

HORA DE INICIO: 22.38  Hs,
HORA FINALIZACION: 0,13 Hs,

e LT





[image: image2.jpg]~ACTA NUMERO DOSCIENTOS VEINTIOCHO: En 1la (ludad de Bollvar, "rovincla
de Buenos Alres, a los veintisiete dfas del mes de Agosto de mil nove
cientos noventa y dos, se reéinen en el Recinto de Sesiones del H, Con
cejo Deliberante,” en SESION ORDINARIA, los Concejales Sres.: ALABART,
Francisco Antonioj AMADO, Rafil Rubénj ASIN, Ricardo Jorge; BUCCA, Jo=-
=& Antonio; CABALCAGARAY, Humberto Valent{n; CALIGIURI, Humbr-tog CO-
LOMBO, Juan Emilio3 LEONETTI, Luis Joséi LINARES, Mirta Susanaj; MIGUEL
Juan Ajbertoj MOSCA, Ral Angel; PICCIRILLO, Héctor Nicol&s; RAVASSI,
Jorge Hugoj; SIMON, Juan Carlosj VILLAR,Rall Vicente y WOYCIK, Jorge /
Franciscoe= = = = = = = = = - - - B
Prgside 1a Sesién el titulae del H. @Querpo, Dr, Juan Emilio (OLOMBO,/

actuando como Secretario el Sr. José& Alfredo ACUSE y como Pro-Srio.//
el Sr., Marcelo VALDEZ.= - = — = = = = = = = = = = = = — = - = = - = =

Siendo las 22.38 horas, el Sr., Presidente invita al Concejal MIGUEL,/
Juan Alberto (PJ) a izar la Ensefla Patria declarando as{ iniciada la/

presente Sesién,= = = = - ~ = - — - - - - - -~ - - - - - - = E om o B

Acto seqguido se da lectura por Srfa. a las NOTAS INGRESADAS AL CUERPO.
(1) Senador Tocci eleva proyecto de modificacidn de la Ley Orgdnica,/
el Sr. Presidente decide s¥ pase a Comisién, (2) Nota del Homerable /
Tribunal de Cuentas de la Provincia de Bs As mferente a dictamen de /
la Comisién Especial creada pot ordenanza Ne 839/92. (3) Srfa. Priva-
da del Sr, Spbernador de la Pcia. de ®s As. acusa recibo de minuta de
este Cuerpo referente a solicitud de no suprimir el servicio del FFCC
(4) Sria. Privada del Sr. Gobernador de la Pcia, de Bs As acusa reci-
bo nota referente a que ESEBA utilice la red de informitica (delos mu-
nicipios para informar los aumentos tarifarios.{5) Radiograma de la//
Municipalidad de Az#l invitando a la Jornada sobre medio Ambiente los
Af{as 4 y S de setiembre. (6) Nota del Sr. Juan Carlos Pablo, de 1la //
firma "Llamenos” adjuntando la tarifa, es girada a Comisién, (7) Bl1//
Sr. Intendente Municipal Dr. Juan Carlos Reina responde minucs de es-
te H. Cuerpo referida a juegos de azar, (8) La Cooperativa Agropecua-
ria de Bolf{var y la filial local de Federaciédn Agraria apoyar minuta /
de este H, Cuerpo a Hidraulica sobr~ obras en el Canal Aliviador.,B1//
Concejal Dr, RAVASSI (UCR):"Querfa solicitarle al sefior Ptesidente,//
den referencla a 1a minuta sancionada oportunamente, que la Direcciédn
de Hidrfulica no ha enviado una respuesta ala misma, si birn hemos te
nido la presencia del Director Peovincial de Hidrfullica, que hizo una
reunién bastante extensa, me refiero no por el tiempo sino porque mu-
chos temas se tocaron en profundidad por los prasentes; de tocdas ma -
neras esa nota np ha sido contestada., Yo encomendarfa a la Secreta -
r{a del Cuerpo, que pudiera recabar a través del telefono, que esa //
nota, se dijo en la reunién que no habfa sido contestada por la buro-
cracia, que la contesten, Nosotros le entregamos unacopla al sefior Di
rector Amicarelli.” (9) Las Municipalldades de Villa Glardine, Huerta
Grande, La Falda y FECESCOR invitan al I Congreso “rovincial de Aguas
y II Jgrnadas Provinciades de Agua Potable. (10) Radiograma cel HCD//
de pehuaj6 comunica resolucién adhiriendo a proyecto de ley que modi-
fica paEte del artfcule 12) de la Ley 24.049/92. (11) Radiograma del/
HCD de Lobos comunica minuta solicitahdo al Sr. Gobernador Bonaerense
gestiones para lacontinuidad de los servicios ferroviarios del FC //
Roca Bolivar-Constitucién. Es girada a Comisién.- - - - - - - = « . -

Posterformente el Sr, Presidente somete a consideracién el Punte 10)/
del Orden del Dfa:"CONSIDERACION ACTA NUMERO 227", La misma es aprobg
da por Unanimidad sin observaciones,———-—— - — — - - - —~ - - - - - - -

Luego el Dr, COLOMBO somete a consideracién el Punte 20) del Yrden //
del Dfa: "ASUNTOS ENTRADOS POR EL DEPARTAMENTO EJECUTIVO", Punte 2.A,
EXP.N@ 2478/92:Prov.Ord, fijando preclo para arriendo de nichos cons-

trufdos en el c menterio de Pirbvano. ¥s girado a Comisién,- - - - —=

Punto 2, B. EXP.N@ 2480/92: Decrato ad-referendum procedimdo a reaper
tura ded Ragimen de Regularizaciédn Impositiva. E1 Sr. Presidente:"Creo
que hab{& acuerdo en los presidentes del tratamiento sobre tablas",Sg
mete luego el mismo a votacidn, aptobdndose dicho tratamiento por Una
nimidad, E1l Concejal Sr. RAVASSI (UCR):"S{, 1o que hab{amos charlado/
antes de esta reunién, era desdoblar 1a aprobacidn de 1a ordenanza,el
7rt(culo 10) aprobarlo esta noche, prorrogando el plazo de acogimien-
7/





[image: image3.jpg]!o hasta ei 15 de setiembre, en v del 31 de agosto, y cope habfa /

cliertas observaciones con respecto al monto de los intereses punito-
rios, que fijaba el artfculo 22}, y nos informaron que existf{a por /
garte del Secretario de Ha~fenda, la intencién de conversar con 1la//
omisién & Presupuesto y explicar las razones por 1as que se fijaron
dichos montos, proponf{amos nosotros diferir la aprobacién del artfcy
lo 29) y establecer uha reunién de 1a Comisién de Presupuesto para /
el préximo dfa.lunes y eventualmente fijar la cifra definitiva del /
artf{culo 22), Ese era un poco el criterio conversado con los presi -
dentes de bloques y es una propuesta concreta,"- - - - - - - - - - -~

Acte sequido se da lectuea nuevamente a los artfcules 12) y 20). - ~

El Concejal Sr. ASIN (UCR):"S{ sefior Pte., si bien e] Cuerpo, la Ma-
yor{s iba ‘a.pasar el expediente en su totalidad para el estudio de /
Comisiédn, nosotros crefmos conveniente que se aprébara el artfcule /
12), como inklwso estaba muy préximo el vencimiento del plazo estable
cido por el D.E. que ya lo tenfa acordado por ordenanza anterior, es
decir podfa fijar los términos legales del vencimiento de la morato-
ria, entonces nosofros crefmos conveniente que si bienel Concejo ha-
bfa tardado en la aprobacién, que se le pudiera dar la herramienta//
de aprobacifn al 31 de agosto, y prorrogar por 15 dfas, hasta el 15/
de setiembre, la moratoria ya aprobada. En cuanto al sistema de los/
intereses nosotros habfamos establecido -por lo menos 1o sequimaes eg
tableciendo hasta tanto conversemés con el Secretario de Haclenda- /
en nommds del 1% mensual, el ajuste sobre las tasas; y adem8s habfa/
una propuesta de este bloque para aquellos jubilados que habf{an efeg
tuado al 31 de ageete y esto lo podemos dejar establecido asf, la sg
licitud de eximicién de las tasas municipales, y 1a misma no'se hubje
se hecho en término o se hiciese con posterioridad al 31 de sgosto,p
se hubirse hecho en junio o en mayb, que las tasas no tuviesem un /
reajuste por intereses sinose 1o dieran directamente con los valores
nominales que tuvieron en el afio '92. S{ bien dentro de 1a Comisién/
de Presupueste, la Concejal y Presidente del Blogue Justidalista,es-
tablecié que no se iba a cobrar recaryé, sl serfa conveniente que /
el Cuerpo ya lo establecierapara dejar lac cosas totalmente claras,"
COLOMBO:"En este momento?" ASIN:"No, no, cuando se tftaten los inte-
reges" = = - - - = - = = - - - -~ - T

L a Concejal Sra. LINARES (PJ):"S{ sefior Presidemte, con respecto/
ak tema que hablé aquf el Concejal Asfn, yo dije que actualmente, a/
1a fecha, el Municipio estaba acordando planes de pago para fodo & -
quel jubilado que no habfa sido tenido en cuenta en la excepcibdn de/
impuestés; y que se les daba un plan especial fara que pagaran estos
impuestos, en ningln momento habl% de los recargos ni fintereses punj
torios, porque hasta el momento no se efectuaban este tipo de cobros"

E1 Concejal Cr, MOSCA (UV):"De todas maneras, de acuerdo a lu que se
habRé en Cdémisidn, un poco del texto mismo de la ordenanza, surgfa/
que aparentemente los interesesgse cobraban a partir del 10 dr setiem
bre y no con retroactividad. No obstante eso, se hablé de modificar/
el texto y hacerlo de manera tal que no ofrezca ningdn tipo de duda?

Acto seguido el sefior Presidente somete a votacién el artfculo 1) /
del proyecte, el que resulta aprobado por Unanimidad, pasando a Comi
siénel resto del articulado, Wueda asf{ sancionada la siguiente: - -

=_ORDENANZA No 878/92 =

ARTICULO 19: Précédase a la reapertura del R&gimen de Regularizacién
= = = - -= -~ Impositiva establecido por Ordenanza No 838/92, bhajo las
condiciones que se establecen en los incisos siguientes:

a) F{jase el 15 de Setiembre de 1992, como fecha de ven-
cimiente para que. regélaricen su situacibn, frente a//
las disposiciones de la Ordenanza 838/92, los contri -
buyentes que oportunamente se acogieron al Régimrn de /
Regulari%zacién Impositiva de dicha ordenanza,

b) Con el mismo wencimiente establecido en el inciso an-
terior podrAn también reqularizar su situacibdn los cop
tribuyentes que no se hayan acdgldo oportunameite a la
ordenanza nQ 838/92 y lo hagan ahora, bajo las siguien
tes condiciones:

Deheefin acreditar el haber dado cumplimiento a 1os i~





[image: image4.jpg]contrarse al dfa con los vencimientos de 1as Tasas Municipa-
les, operados al 15 de setiembre de 1992, no teniendo posi-
bilidad de acceder al descuento establecido én el irciso k)/
de 1a norma.

ARTICULO 29: De forma,- - = = - = = = = - = = - - = - - - =~ - = ~ - =

Punte 2,C. EXP.N@ 2481/92:Elevando solicitud de aumento tarifario de/
1a Cooperativa El&ctrica de Bolfvar a partir de agosto de 1992, Es gi

rado a Comisidne- — = - = =~ = = = = = = = © & - = = = = = = = - = = =

Puntp 2,D. EXP.Bg zaeggaz Elevamdo copfia del expediente 4013»3;/92 (ca
pacidad financiera del Municipio) préstamo de $ 980,000 Banco ‘rovin -

cia para su tratamiento por la Asamblea de M, Contribuyentes, Es gira-
do a Comisibne— - - - - - A e e T R D (Y e e R e e

Punto 2.E. EXE.NQ 24§2§22: Convalidandé convenio con el Ito, de la V§
virnda de la 'cia. de Bs As "Plan Novios®™ para construccifin de 16 vi-
viendas, Es giradoa Comisidne— — -~ - = - - -« - = - - - - -

Punto 2.F. EXP.NS 2490/92: Convalidando convenio con el ‘to. de 1a vy
vienda de la Fcia. de BsAs "Plan Solidaridad" para construccién de 4/

viviendas. Ws girado a Comisiéne- - = - - -« - - - - « - - - = - - - -
%

Punto 2,G. EXP.HNQ 2&21‘922 Convalidandoconvenio con el Ito. de la Vi -

viénda de la Pcia, deoBs As, "Plan Cuidemos a los Abuelds" para cons-

trucéibn de 6 viviendas. Es girado a Comisidn.- - - - - - - . e

Posterformente el Sr, Pte. somete a considepacién el Punto 34) del Op
den del Dfa:"ASUNTOS ENTRADOS POR PARTICULARES". Punto 3.A. EXP.NQ /
2482/92 : Grupo Vocacional Independiente E1 Mangrullo solicdfa_se de-
signe coh el nombre de "Omag Pérez" la rambla de la Avda. San artfn/
desde Moreno-Paso hasta el eatro Coliseo Espafiol, E1 St. Presidente:
"Tengo entendido que por acuerdo de Bloques de darf tratamierto sobre
tablas", S metido a votaci8h se aprueba por Umanimidad,- - - - -~ - - =

El 8oncejal Sr, CALIGIURI (PJ)t"Sr.,Pte, este Bloque teniendo en cuchta
como dicen los considerandos 1a dilatada y trascendental trayectoria/
desarrollada por el sefior Omar Pérez en favor de 1a culturn de Bolf -
var a travfs de una inmensa laborque 1llevé a cabo como digector del//
Teatro Vocacional Independimte E1 Mangrullo, apoyar4 la iniciativa, Y
nos parece m4s que justo seflor Presidente que sea prrcisamente el tea
tro E1 Mangrulle quien tomara la iniciativa de rendir este justo Yy me
recido homenaje, esge reconocimiento a quien tanto le dio, a quien tan
to brind§. Quienes alguna vez tuvimos la suerte de ser sus dirigidos,
conocimos su capacidad, su inmensa vocacién art{stica, y sobre todas/
1-s cosas, sus condiciones morales y espirituales, para llev. - a cabo
una verdadera docencia teatral. Exigfa dedicacién porque se hrindaba/
con dedicacién; exigfa rrspeto porque sabfa respetar; exigf{a un traba
jo serio y responsable, porqueél lo hacfa con seriedad y con responsa
bilidad, Y la obra realizada por el sefior Omar Pérez para la cultura/
de ,Bolfvar debe ser un ejemplo para todos nosotros y para las futuras
generaciones, Lstamos convencidos sefior Presidente que todo =1 pueblo
de Bolfvar ha reconocido todo lo hecho por &1, y estamos convencides/
también de que todo el pgeblo de Bolfvar, va a reeibir con inmensa s
tisfacciédn y con mucha alegrfa de que una rambla de nue stra ciudad de
Bolfvar lleve el nombre de Omar Pérez, Con respecto al proyecto de of
dedanza, este bloque considera que es necesario efectuarles algunas//
modificaciones que no alteran en lo mis mfnimo ni el contenidc ni el/
espfritu-,son modificaciones de format por ejemplo el artfculo 19),//
del proyecto de ordenanza, que dice: "Dirigirse al s8@for Presidente//
del HCD solicitando se desgine con el nombre de Omar Pérez,.,, se su-
ppimirfa 1a primer mrte, y quedarfa redactada de la sigulente manera
"Impongase el nombre de Omar Pérez a la rambla existente en la Aveni-
da San Mart{n desde la interseccién de &sta con Moreno-Pase hasta fren
te al teatro Municipal Coliseo Eseaft5l —-media cuadraa", El ari:f{culo /
22), en la ordenanza original dice:"Erigir con fondos proplos un gru-
po escultéricoseglin boceto que se acompafla a 1a presente para testi -
moniat dicha designaciédn”, la propuesta de nuestro bloque serfa que//
quede redactado de la siguiente maneral"Facultar al Teatro Vecaclo -/
/.-





[image: image5.jpg]naj Independiente E1 Mangrullo la construccién con fondos proplos, /7
da un grupe escultdrico conforme al boceto que forma parte -le la pre
sente como Anexo I, a los efectos de testimoniar la designa:i1én del/
artfculo 19), El artfculo 39) dice enviar copia de la presente a la/
Direcciédn de Cultura, etc., no tendrfa modificacién, al igual que el
40), y aconsejarfamos suprimir el artfculo 52) que solicita el tratg
miento sobre tablasj ya que se ha hecho en el dfa de hoy y rjue pase/
a ser artfculo De Forma. Nada mfs sefior Presidente," - - - - - - - -

E1 Concejal Ing, LEONETTI (UV):"Este bloque adhlere a las palabras/
vertidas pot el Concejal Caligiuri, dando su aprobacién a 1z Ordenan
za con 1as modificaclones anunciadas, == - - - - - - - — - ~ - - -

El Concejal SB. ALABART (UCR)"Este bloque estf de acuerdo con la a
probacidn del proyecto y también esté de acuerdo con el texto cuya//
modificaciéd4n propone el Concejal Laliqiurl, a los efectos que se /
transforme en ordenanza, su redaccién estaba bien para pedirnos a ng
sotros pero 18gicamente para convertirlo en ordenanza se requieren//
1as modificaciones que &1 propone, de modo que estamos totalmente de
acuerde. También nuestro bloque est4 de acuerdo en el homenaje a la/
parsona de Omar Pérez que, de algun modo, es algo as{ <omo el alma /
mater de] teatro bolivarense, creg que ya 1o dije antes en ilguna o-
tr, oportunidad, El1 historial de Bolfvar, remotdndonos hasts el amo/
1928, nos indica que ah{ ya hubo expresiones importantes representin
dolas con don Federico Marina, don José Castell§ entre otros, y los/
hermanos “envenuto, Miguel y Carmeng y yo rescato de esa fechay ya /
con una particular emocién, si bien a esa altura ¢o tomaba la teta,
a esa misma altura la que m&s tarde fueron maestr~s, Ana Marfa Tag -
lor, pisaba las tablas en los temtros Bolilparenses, Esa actividad //
1a prosiquén viejos luchadores, Marina, desaparrcido hace poco, pero
durante muchos afiéscontinud, lo mimo que Castelld, llegaron hasta el
tiempo del nacimiento de El1 Mangrullo. Pero quien revitaliza un poce
1a actividad teatral en Bolfvar, allf por los afios '40, es rdon Vicen
te Pérez, el padre de Omar, que lleha a Bolfvar y que luego serfa //
continuada por su hijo con el mismo af&n y embfio. As{ es como nace//
en el afio 1958 &1 Mangrullo con la presidencia de Oscar Cabreros y/
la secretar{a de Horacio Coviella y desde donde Omar Pérez ejerce /
con vigor la direccién de ese teatro., M4s tarde vienen nuev:s expre-
siones, las de Artecon ahora por ejemplo, y nosotros creemos,ya en /
una oportunidad anterior hicimos un homenaje por otras circunstan -
clas, a este grupo de Artecon por sus triunfos en el orden de la pro
vincia, pero a nosotros nos parece que este homenaje puestc en la //
persona de Omak Pérez une el ayer con el hoy, une las "Historlas de/
nuestra histotrda" de Camilo Pérez Risso y Oscar Gentile, con las "Hisg
torias de irse, siempre" de Duilio Lanzoni y todo lo dem&s que acabo
de mencionar recién , por ese motivo adherimos al homenaje,” -= - =

Acto sequido el Sr., Presidente somete a votacién el proyerctn, con //
las modificaciones mocionadas por el Concejal CALIGIURI, resultando/
aprobado por Unanimidad, y quedando sancionada la siguiente! - - = =

=_ORDENANZA Na g72[§ -
ARTICULO 1@: Desfgnase con el nombre de "ONAR PEREZ" a la rambla e -

-~ = = — - - - xistente en la Avenida San Mart{n, desde la intersec -
c18n de &sta con Moreno~Pase hasta frente al Teatro Municipal Coll -
seo Espafiél -media cuadras /

ARTICULO 20: Facfltase al Teatro Vocaclonal Independiente El Mangru-
- == == - 110 23 construcci&p, con fondos proplos, de un grupo es =
cultérice conforme al boceto que forma parte de la presente como A -
nexo I, a los efectos de testimoniar la designacién del artfculo 19,
ARTICULO 32: Enviar coplia de 1a presente a la Direccién de Cultura,/
~ = = = ~ - Comisién Directiva de la Sociedad Espafiola, Com*sién Ad-
ministradora del “eatro Coliseo, Comisién Directiva de 1a Asociacién
de Cultura y Fomento y Grupo Artecon, invitpandolos a apoyar la ini-
ciativa,

ARTICULO 4Q:Enviar copfla de la presente a los fam{liares del Sr, O =
~ - - - = - mar Pérez resident~s en Bol{var, para su conocimiento,
ARTICULO SQ@: De forma,
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Punto 3.B. EXP.NQ 2493/92 sJard{n Infantes 909 solicfta construccién/

de tres sanitarios. El Concejal Cr, MOSCA (W):"Sr/ Presidente, en o-
portunidad de que se tratd el crédito para unidades sanitarias, el //
Concejal Rubén Amado presentd este mismo problema y un poce fue acu:r
do que dentré de las distintas obras que pod{a hacer el D.E., s{ o &
iba a ser prioridad este problema del 909. Serfa conven¥ente no sé si
hacer una minuta o alg@na comunicacidn expresa con el D.E. para que /
quedara el compromiso,” COLOMBO:"Se puede hacer una minuta al D.E.,a-
poobarfamos sobre tablas." RAVASSI (UCR)t"Claro, directamente el Cuer
po se constituirfa en Comisién". COLOMBO:"Damos el tratamiento sobre /
tablas, si alguien dice una mocién coner~ta, lo aprobamns." RAVAS5I:/
"Serfa as{: dirigirse al D.E. a los efectos que contemple 1a construc
cién de 3 bafios en el Jard{n de Infantes 909 de la ciudad de_ Bolfvar,
afectando para elle los fondos aportados en el préstamo del anco de/
1a Provincia de Buenos Aires, por ordenanza aprobada..." falta la a -
probgcdéfi de los Mayores Contribuyentes, pero uno de los temas de me-
nos €onflicto fue precisamente el destinado a la construccién de sa-
nitariog .= = = = - = = = = = = - - = - - 4 = - = = & - & = = - — - -

Sometido a votacién se aprueba 1a inclusién en el orden del dfa, el /
tratamiento sobre tablas por Unanimidad, mmo asf el texto mocionado /
por el Concejal Pr. PAVASSI, quedando as{ sancionada la sigulente: —-

= MINUTA DE COMUNICACION =

ARTICULO 19@: Dirigirse al D.E. a efectos de solicitarle contemple la/
-———— = - construccién de tres baflos en el Jardfn de Infantes N o /
909 de nuestra ciudad c<on los fondos destinados a tal efecto, en e} /
préstamo por $ 980,000 del Banco de la Provincia de Buenos Alres,

ARTICULO 20: De formae= — = = = = = = = = = = = = = = — = = = — = — =

Acto seguido el seiior Presidente somete a consideracién el funto 42)/
del Orden del Dfa:"ASUNTOS ENTRADOS PR LOS BLOQUES"™ . Funto 4,A. EXP
No 2494/92:(PJ):Minuta a la Comisidn Provincial de Emdfgencia Agrope~
cuaria avalando solicitud del Sr, Intendente, prérroga por 180 dfas/
del estado de emergencia y/o desastre individual en nuestro Partide./
E1 Concejal Sr. CALIGIURI (PJ) solicita el tratamiento sobre tablas,-
Sometido a votacién, se aprueba unénimemente.,- - - - - - - - - - - - -
Prosigue en el uso de la palabra el Concejal CALIGIURI (PJ):"Bueno se-
fAor Presidentey este bloque, habiendo tomado conocimiento de que el //
D.E. habfa SQLICltado unapr&rroqa de 180 dfas en la vigencis del eiwta-
do de emergencia y/o desastre individual para el partido, y consideran
do que en los primeros dfas del mes de sctiembre se va a reunir la Co
misién Provincial, consider$ oportuno sancionar esta minuta y pedirla
sobre tablas para que, dentro de lo posible, antes nue se realice di-
cha reunién, 2sté sancionada y reforrar de esta manera el pedide del/
D.E. Nada mks." ———————————————— - = = = = = N

E} Concejal Dr. RAVASSI (UCR) dice:"Nuestro bloque va a dar su aproba
cién al proyecto presentndo por el P.Jd, pero queremos hacer una ob -
servacién, que quiz4s estamos constderandn a veces en este ! >cinto //
Jeriterios diferentes con resprcto a cémo se encara el tema de la emer
gencia, Nuestro bloque ohservé en el texto presentado, al quehemos //
dao tratamiento en este recinto, qu se habla de declaracién indivi -
dual. Nosotros hemos visto a lo largo de los dltimos tiempos, en reu-
niones mantenidas en este Cuerpo, incluso 1a reunién que se realizé /
el otro dfa que explicité hace unrato, con el Ing. Amicarel!i, que //
hay amplias zehas de nuestro partido que est&n afectadas por situa -
ciones de emergemcia, en su momento habfamos relaclionado, recordando/
la piedra el aflo pasado, el viento, y Gltimamente los desbordes del /
Vaflimanca, y las cifras que siempre se han manejado son coincidentes
se habla de 200 mil hect&teas bajo el agua y 150 mil hectéreas en cof
diciones inapropiadas para 1a explotacidn aaropecuaria. Eso, en un /
partido de 500 mil hectfreas como rs el de Polfvar, hace que el 70% /
de su superficie se encuentre por debajo de su c.gacldad preductiva,/
Sumado a eso la situacién econémica que sufren los productores, no va
mos a entrara considerar las polfticas a nivel nacional, peoro s{ va-
mos a decir que en nuestro partido esta situacdén que plant-~amos, se/
;aane repitiendo, no desde el afo ROy sino desde el aflo 73, con la //
Faina




[image: image7.jpg]primera inundacién de magnitud, a pesar que tuvieron distintas carag
ter{sticas. Nosotros con fecga 3 de abril de 1992, este Concejo se//
dirigid al Gobernador de ba cla, al MlnisEro de Economfa de 1a Pcia
de Bs As, al Ministro de roduccién de 1a cia., a la Comisién de E-
mergencia Agropecuaria Provimelal, as{ como también a ambas cémaras/
Legislativas, solicitando la declaracién del estado de Emergencia A-
gropecuaria y/o desastre agropecuario del partido de Bolfivar, Real -
mente en este recinto recibimos una comunicacién, donde las condicig
nes que se exig{an para entrar en emergencia eralk poco menos que u -
téplc-s, direct-mente eran tahtés los trémites burocréticos y verif}i
caciones que habfa que hacer, que se tornaba impracticable poder 1lle
gar a una declarxién del estado de emergencia en esa:z condiciones.Lo
ques{ voy a recordar ac4, que en su momento cuando empezamos a discy
tir esto, en ese momento el partido de Daireaux habfa hecho una solj
citud de emergencia nombrando taxativamente los cuarteles que serfan
afectados, o dea que tampoco todo el partido iba a ser declarado en/
estado de emergencia. Yo pienso que no veo que no nos ponemos de a -
cuerdo, la situaciédn se viene perpetuando en el tiempo, la gente se/
va desanimando cada vez m&s, porqué no tommmos el toro por las astas
y que se encargue el D.E. con los organismos y la Comisidn de Agua y
las diversas entidades del agro que militan en nuestro medio, llewar
a cabo un relevamientomen forma global, y se di te de una vez por to
das, aquellas zonas que realmente estin en emergencia, no solamente /
una declaracién individual, Porque nosotros vemos diarjiamente que //
hay muchos productores que se encuentran afectadés, y que no sé has-
ta qué punto, todos los trSmites que se han hecho en 1a Municipali -
dad de aquellas personas, realmente van a llegar a buen puerto o se/
corre el riesgo que en el camino queden alqunos que por ahf, por no/
peunir todas las condiclones, yan a sequtr sufriendo, o m&s las con-
secdencias de esta situaciém. sta es una reflexibn que quierohacer,
plenso que no hemos trabajado bien, no hemos puesto todo el enfasis/
que la situacién requerfa, pienso que se ha dejado un poco a 1a inf-
clativa del productor el hecho de tener que decidir o presentar si /
su campo estf o no en emergencia, y nosotros como organismo munici -
pal tendrfamos que haber tenido una acciédn mucho m&s efectiva en es-
te sentide, Yo veo, por eso hacfa reflexién a lo de Daireaux, que //
ya al comienzo de la situacién habfa una solicitud incluse nombtando
taxativamente aquellos cuarteles que debfan ser declarads er emer -
gencia y no de tipp individual. De todas formas ya la situacién es -
tfaplanteada de esta manera, se ha venido trabajando de esta manera,/
y si bien como dije al principio, no estamos totalmente de acuerdo,/
nos patece justo que para aquellos pr®ducteres que han presentado//
su peticién o aquellos que no lo han hecho y puedan beneficiarsas con
esta prérroga, vamos a apoyar la prérroga por 180 dfas més.," - - - -

El Concejal Ing, LEONETTI (UV):"S{, yo le voym contestar al Concejal
Ravassi, que se ha reunido en varias oportunidades la Comisién de E&
mergencia local y ha evaluado-detenidamente el problema de Bolfvar.Y
en Bolfvar se da, por la heterogehmeidad que tiene su relieve, que hay
zonas que est&n muy afectadas, dirfa come en la época de la lluvia,y
yY’otras zonas que quizis haya también emagyencia -parece un poco para
d8jico- por falta de agua, Ese hace que se justifique, en e:zte caso,
el pedido de desastre individual, es decir en un mksmo cuartel hay /
campos que luchan porque lRtueva y otrés gerque no llueva, Otra cosa/
a la que est4 abocada la Comisién de Emergencia, es a consequir ima-
genes satelitales, que no es f&cil,el Intendente Municipal est4 inte
resado, es el presidente de la Comisién, en conseguirlas a los efec-
tos de poder justificar en mayor medida los pedidos de desastre o e-
mergencia., Esto es un poco para conocimiento del Concejal Ravassi, /
que quiz&s no estf al tanto de cémo se maneja esto a nivel de Eoli -

VarMe= = = = = = = = = & & m - e - e m e e e m e e = = = - = =

El Concejal Dr, SIMON (UCR):"Yo creo que todos los datos que se han/
dado son interesantes, Creo que habrfa que agregarie al aptfculo,si/
bien se pide 1a prérroga de la emergencia individual, la frase: por=
que siguern existiendo los métivos que la ocasionaron, no solo a ni -
vel natural, porque indudablemente est4 fnundado por la cuenza del//
Vallimanca, en la mayor parge sigue inundados sino también vor 12s/
1//ece





[image: image8.jpg]obras artificlales que esti realizandn Hi‘iraulica, y que por el ensap
che del canal aliviador le van a mandar el doble de agua de io que es
taba mandando al Vallimanca. Y yo creo que todos los gque estddmos en/
1a reunién con el Director de Hidradlica nos enteramos de qu~ el ca -
nal aliviador que trae 10 metros ciibicos va a traer 20 metror clibicos
por segundo, esto significa wue no solamente comtinda la inundaciédn /
por sus problemas naturales, sino que el hombre por su accionar le va
a agregar un aditamento m&s que es profundizar y ensanchar el canal a
1iviador, Esto en una época donde no ha llovido hace dos m ses, quien
sebe si llegara a Ydever en una forma normal que pasarfa, Entonces yo
creo que eso habrf{a que agregarlo, que se pide porque continGan 1a //
causa que la ocaslond y por obrasrealizadas en el canal aliviador que
durlican el agua que estabdn mandando al Vallimanca,"- - - - - - - - -

El Concetal Sr, PICCIRILLO (UCR):"Sr,Presidente, Bay un tema nuevo,//
por lo menos para los que estamos en la zona y obs~rvamos el tema del
desastre agropeu ario, que lo mencioné en la reunién con el sefor di-
rector de Hidrfulica, que a algunos los mowié a risa, Me est8 dando//
1a impr~sién que la salinizacidn, no s& si por influencia del canal /
aliviador, es mucho m4s grande, as{ que no sé si la emergencia no va/
a tener que enfrar con otros ingredientes mis, porque puede haeer mu-
cho daflo., En este momento se nota salinizacién o acidez, en los pas =
/tos sin contacto con el sueloy y a pesar que 1lovid los otros dfas//
hoy la he vuelto a ver, incluso quemado el pasto con un color amari -
llento, que es por la gran cantidad de sal que trae, Los otros dfas//
creo que a algunos los movid a risa lo que digo, pero a mi no me hace
reir absolutamente," — - = - - = = - = - © - 4 - = 4 4 - - - - &~ —=

El1 Sr, Presidente:"Concretamente Concejal Simén, qué propone aqregar?”
Se da lectura por Secretarfa al artfculo 19),-= - - - - - - - - - = -
E1 Concejal Dr, SIMON (UCR): "Agregarf{a: "por céntinuar las causas que
lo ocasionaron, incluso Por obras artificiales realizadas por el hom-
bre sobre el canal aliviador"e—= - - - = = = - - - -~ - - - - -~ - - - -

Sometido a votacién, se aprueba por Unanimidad el expdiente como as{/
también la mocién del Concejal Dr, SIMON (UCR), quedando sancionada//
la siquientet- - - - - = - = - - © - - = L L L - - = - - - e .- - -

= MINUTA DE COMUNICACION =
ARTICULO 10: Dirigirse a la Comisidn Provincial de Emergencia Agrope -~
- = = = - -cuaria a los efectos de avalar la solicitud del D.E. a fin
de que se prorrogue por 180 dfas m4s la v@gencia del Estado de emer -
gencia y/e desastre individual para el partido de Bolfvar, por cénti-
nuar las causas que lo ocasionaron, incluso por obras artificiales //
realizadas por el hombre sobre el canal aliviador,
ARTICULO 22: De formasem= = = = = = = = = = = = = = - — =& - — = - - - =

Punto 4,B. EXP.NQ 2484[?2: (PJ) :Proy.Ord, autgrizando la ererciédn de/
un busto de 1a Sra, Mar{a Eva Duarte de Perén en Urdampilleta, El1 Con
cejal Dr, MIGUEL (PJ):"Sr.Presidente el bloque de Concejales del P.J,
considera de suma trascendencia la realizacién de un busto a la seflo-
ra, Marfa Eva Duarte de Perén en la localidad de Urdampilleta, debido/
a la conmemoracién de los 40 aflos de su desaparicién f{sica, Por su//
actuaciédn polftica y social en favor de los humildes; qe fue la persg
na que léchd por el voto femenino; por los derechos dela mujer, de //
los trabajadores y de fos nifios, Por todo ello nuestro bloque pide la
autorizaciédn para la realizaciédn de dicha obra," Es girado a Comisién

Punto 4,C. EXP.NQ 2485/92:(PJ):Minufa solicitando al D.E. habilita -
c18n de un puesto sanitario en Urdampilleta y Pirovano. Es girado a/y
Comisidn.= = = — = = 0 = = & 0 & b m m m e e e e e et e -

F1 Concejal Sr, CABALCAGARAY (PJ) dice:"5{ s efipr Fresidente, como tp
dos sabemos, el control sanitarin que se realiza en Boldvar ' se hace a
través de un finice pueste ubicado en 1a cludpd de Bolfvar, 5i bien en
las localidades de Pirovano y Urdampilleta, hay dos profesionales que
se ocupan de esta tarea, este bloque plensa que ser{a mucho m&s efl -
ciente si se realizara a través de dos puestos que estarfan ubicados/
en las dos localidades, Hay algunos proveedores que si bien se verifi
17/ oo




[image: image9.jpg]entran de otra partido, Daireaux, Hipolito Yrigeyen, Pehuajd, etc. /
Considetamos que -la habilitacién de estos puestos, por la ubicaciédn/
y por los horarios que pueden estar habilitados, serfa o se har{a my
cho m"s eficaz este control, y nunstra stigerencia es quw 1los mismos/
se ublquen en los locales donde funcionan las terminales de micros,/
que estén ubicadas a la entrada de ambas lécalidaks , pricticamente/
en los accesos y que por los horarios, serfa mucho mis conveniente y
prictico para el proveedor pasar poresos puestos, Nada mfs." El expe
diente pasa a Comisiéne - = = = = — = = = - — = = = - & & - - - - -2

Punto 4,D. EXP.N@ 2487/92:(UCR): Resolucién declarando de Interé&s Mu
nicipal el Tampeonato Argentino de Billar (Especialidad Casf{n) a rea
1izarse en Bolf{var del 23 al 27 de setiembre, El Concejal Sr, ALABART
(UCR) solicita el tratamiento sobre tablas, El mismo, sometido a vo-
tacién, es aprobado por Unanimidad,- - - - - — - - - - _ - . --- -
Prosique en uso de la palabra el Concejal Sr, ALABART:"Bien sefior Pre
sidente, nuestro blojue se ve moviliz.do a presentar esta declara -
cién, como una forma de espaldarizo hacia una institucién modesta co
mo el Club Alemy que a través de muchos aflos sigue dando continuidad
a esta disciplina deportiva que es el billar, cas{n amateur, y que /
como mérito ha tenido haber producido a unos de los mfs grandes valg
res mundiales de este depdrte: Miguel Angel Borelli, que tras ser cam
pedn argentino en los aflos '83, '84, trascendid las fronteras del /
pafs haciendo conocer a Bolf{var y nuestro paf{s en este deporte, Noso
tros creemos que las pérsonas nque hoy, con todas Jas dificultades e-
conémicss y de tndo tipo, =e preocupan por brindar algin especticule
por brindar algo a su pueblo sean aunque sea reconocidas moralmen-
te, deciarahdo a la lnstituciéﬂ como un hecho de inter&s muiicipal,E
se es el motivo sefor Presidente que nos ha movido a la presentacién
de este proyecto, teniendo también en cuenta que el mismo Borelll, /
junto con importantes jugadores del resto del pafs, van a participar
en el evento, haciendolo por supuesto ‘€1, en representacién de Bol{-
var, Nady m&s."= = = = = = = = & & o C et D m e D mmm - - -

La Concejal Sra, LINARES (PJ):"S{ sefior Presidente, nosotros vamos a
aprobar esta resolucién, donde se de&lara de interks muhicipal, pere
también tenemos conocimiento que se ha declarado por medio de un de-
creto municipal también el D.E. de interés municipal. De todas mane-
ras el H.C.D. puede sancianar esta resoluciédn,”" - - - - - - - - - -

Sometido a votacién, es aprobado por Unanimidad, quedando sanciona -
da la siquientes - - = = - - - - -~ = - - 00 m - -2 - n - - -

= RESBDUCION =
ARTICULO 1 Declérase de InterXs Municipal el Campeonato Argentino/
T2 - 2T <2 de Billar (Egpacialidad Cas{n) a 1levarse a cabo en //
nuestra ciudad entre los dfas 23 al 27 de satiembre del corriente a-
Ao en la sede social del club Alem,
ARTICULO 2Q: De forma,- — — — ~ = = = = = = = = = — =« —« - = = = = ~o

Punto 4,E._EXP.NQ@ 2488/92:(UCR}: Resolucién solicitando al D.E. ar -
bitre los medios p-ra lograr un profesional m&dico especializado en/
/Neuroldgf{a en el Héspital Sub=Zonal como minimo dos veces al mes //
en horarin extendido, E1l Concejal Dr, AMADO (UCR):"Sr.Presiilente,he-
mos querido a traéés de esta minuta, elevar una inquietud al sefior//
Intendente, para ver si de alguna manera, puede convocar digamosa //
un profesional médico especializado en neurologfa, que es una verda-
dera necesidad dentro del plantel del Hospital, pero que como t odos/
sabemos Bolfvar no refine las condiciones de poblacién posiblemente /
para el establecimiento de un profesional de esa especialidad, en /
forma permanente, Viajan alqunos eg forma particular, en forma pe;lg
dica, pero l8gicamente a pesdt de su buena dlsposlcl&n, para algunas
vecas que se le ha solicitado su ¥ista digamos de pacientes int~pna-
dos en el Hospital y han colaborado en forma muy altruf{sta y pensa -
mos que es necesario 1a existencifa de una forma de contrato o conve-
nio por el cual por lo menos, ponemos como minimo dos veces al mes,/
ser{a deseable un pnco m&s sequido, hay que hacer control a muchos//
Yy




[image: image10.jpg]..

ghicos con problemas de discapacidades de tipo neurolégico, ~ue a ve -
ces por curstiones, econbmicas y de movimiento no pudden trasladarse a/
otras cindades como por ejemploal hospital de Azul, entonces se produ-
ce un vacfo dentro de esta especialidad que es realmente un hecho bas-
tante grave desde el punto de vista de la atencién de 1a salud, Por e-
so solicitamos, esto no fue presentado para el tratamiento sobre tablas
tfue pedido? No, no estf pedido, de to''os modos pido un pronto despa -
cho de la Comisidén de Higlene, como integrante de la misma, para san -
cjonar a 1a brevedad @sto,"= = = - = - - = - - - - - - - - - - - - - -

El Concejal Dr, WOYCIK (PJ):"S{ sefior Presidente, si bien el proyecto/
de resoluciédn, como dijo el Concejal Amado, va a pasar a la Comisién,/
nosotros queremos, o entendemos que dadas las frecuencins de las pato-
logias neurQlégicas existentes al df{a de hoy en la poblacién de Bolf-
var, quiz&s deberfamos ser un poquito mé&s ambiciosos y tratar de conse
guirlo en forma total al especialista en neurologfn, porque nos acorda
mos del neurdlogo solamente cuando hay up accidente con traumatismo de
créneo, pero realmente las patologfas neurolégicas, sobre todo como lo
mencionaba el doctor Amado, en los recién nacidos, es muy fricuenteg y
muchas veces son pasadas por alto si no hay en la localidad un espe =
cialista en neurologfa. Por lo tanto nosotros vamos a adherirnos, a //
este proyecto, sefuramente la comisién se va a expedir muy répidamente
en este tema y desde ya damos a conocer nuestro criterio, de nue desea
rfamos en la medida de lo posible, de que fuera de tiempo total,"- - -
El expediente es girado a Comisién.- - - - - = - - - ~ - -~ - - - — - -

Punto 4,F. EXP.NQ 2492/92:(PJ):Minita solicitando al D.E. factibilidad
de dotar de una enfermera a la sala de Primeros Auxilios de Villa Pom-~
peya., E1 Concejal Dr., WOYCIK (PJ):"S{, esta minuta tenfa solicitud de/
tratamiento sobre tablas", E1 Sr, Presidente somete a vogacién la mo -~
c1én, aprob&ndose uninimemente,- - - - - - — - - "= - - - - - - - - - -
Prodgueé en uso de la palabra WOYCIK:"Este bloque recibié df~= pasados/
una nota con tres hoja: con firmas, en total 99 firmas, de vecinos del
B2 Villa Pompeya, donde solicitan tenecr una enfermera en 13 unidad sa-
nitaria y en 1a medida de 1o pos!blei cumpliese coh horsrio matutino y
vespertino. Légicamente es una necesidad, a vista, 99 firmas lo ratif}
can. ste bléque tiene conocoimiento que para este cargo, o sea ya exis
te un cargo, el problema radica en que el poseedor del cargo esti sien
do sometido a sumario, por lo tanto no se puede ddsignar a oftra perso-
nq hasta tanto no se delimiten las responsabilidades y termire el su-/
mario; pero de todos modos este bloque qyiere hacer notar la inquietwd
para que, de alguna manera, el D.E. pueda dotar aunque sea hasta que /
termine el trdmite, aunque sea en horario matutino, de una enfermera o
enfermero, para solucionar los problemas que a diario se presenten,” -

\

E1l Concejal Dr, RAVASSI (UCR):"Nosotros tenemos conocimiento que renun
cié el enfermero de Villa Pompeya; el que tedricamemnte tiene un suma -
rio es el enfermero de,.."” La Concejal Sra, LINARES:"Le voy & aclarar/
Toncejal Ravassi. E1 enfermero _no renuncif, tiene un sumario, y est4 en
trémitns legales, es por eso que 1la vacante no se puede ocupar hasta//
tanto no finalice el sumario. No hubo ninguna renahcia porque no fue /
aceptada creo, se le hizo sumarjo." RAVASSI:"Bueno, pero de todas ma=/
neras si hay un cargo que teéricamente est4 creado, como bien se dice,
y el poseedor del cargo o el titular estf separado del cargo, supongo/
que sin goce de sueldo, el D.E. tendr4 que haber previsto la contingen
cila y haber nombrado un repmplazante sobre todo del centro periérico,/
que m&s lejano de la cliudad se encuentra, Yo pensé, y pido disculpas,/
me exprcosé mal, que habfa renunciado, no conocf{a los detalles. De to-/
das maneras el carao estf creado y hay un sueldo que tebricamente ha//
quedado vacante," LINARES:"Perfecto, pero la vancate no se puede ocu -
par hasta tanto no termine el sumario..." RAVASSI:"Pero ® puede nom -
brar una persona en forma interina."” LINARES:"S{, sf{, Este blégae hizo
la consulta ante la inquletud de los vecinos, no solamente elaboramos/
la minuta, sobre los mddvos por el cual no existfa personal en esa sa-
1a, E1 director de Salud me informa que sf, que envian una enfermera /
desde el Hospital, pero que no cumple el horario que requiere el ba =
rrio, o sea que est4 @mn el horario que tiene extendido desde el Hospi
tal: no est4 permanente como solicita el barrio.” RAVASSI:"Lo entiendo
¥ 0 £ S—




[image: image11.jpg]prro si hay un cargo que gueda waeante, digamos, puede ser -lo dicen/
todos los estatutosé& por renuncia, por fallecimiento, o por otro moti
o de la separacién del agente titular, convendffa haber efectuado en/
se momento el reemplazo, nombrando una persona en forma interina has
a que.et sumario se resuelva, No sA, es un criterio de tipo personal

1 Concejal Dr. AMADO (UCR):"Lo que sudede es que creo que hubo un //
tr4mite de {ndole legal un poco enredado en el comienzo con e ite tera

e la renuncia. Es 1o que tengo entendido, quiz4s esté& equivocado, pe
0 parece ser que el agehte hace 1la renuncia y despues se intanta imi
iar un sumario, entonces de ah{ debe provenir posiblemente...es decir
o es 1o mismo que se le haga un sumario y despues el agente presente

la renuncia, a que renuncie y despues se inicie sumario, fue todo el/
rémite dé-muy poco tiempo, creo que el mismo dfa ocurrid todo este a

sunto y est4 un poco enredada la cuest18n; pero de todos modos la re-

uncia, su aceptacién o no, es potestad del D.E., el agente sf presen
8 la renunciae- = - - - - B T T = BT

1 Sr. Presidente:"Bueno, pero el D.E. ver§ la factibiltdad de dotar/
no de una enfermera a la sala,"- - - - - - - - e e e -

1 Concejal Dr. RAVASSI (UCR):"Claro, €1 criterio personal mfo como /
igo es, que si se produce la separacién del cargo por renuncla, fa -
lecimiento, licencia por enfermedad, el cargo estd creado, scbre to-
' o si es sin goce de sueldo, inmediatamente se ocupa con personal qye
uede ser provisional, transitorio,.." LINARES:"S{, ese cargo se ew-/
4 haciendo pero no se ha ocupado la vacante, que quede claro, hay un
sumario de por medio y hasta que no haya un dic tamen, lavacante no se
uede ocupar, pero sf{ va una enfermera que no cumple con el horafio /
ue quiere el barrioe"= ~ = - = = = = = = - = = 4 - = & - = = - - = =~

cto seguido el sefior Presidente somete el expediente g votacién, re-
lsultando el mismo aprobado por Unanimidad, y quedando sancionada la /
siguientet= - - - - - =« = - - - - -~ - - - -~ -_——m - - = - - - -

. = MINUTA DE COMUNICACION =
BARTICULO 19: Dirigirse al D.E. para que estudie la factibilidad de d
b = = = -~ - - tar de una enfernera a la Sala de Primeros Auxilios de
Vi11a Pompeya,

RTICULO 22: Serfa- conveniente que 1a atencién de la misma sea en /
E = = = = = horario matutino y vespertino.
ARTICULO 39t De forma,— = = - = — = = = = = = - - - — ~ - - - = & = =

Posteriorpente el Dg, COLOMBO somete a consideracién el Punto 5Q) del
rden del Dfa: "DESPACHOS DE COMISION", Punto S.A. DESPACHO COMISIONZ
IGIENE, crdenanza estableciendo obligatoriedad del anédlisis de Feni}
etoniria y T.S.H. en los recién nacldos en establecimientos nsisten-
ales dependientes de la Municipalidad, Bl Concejal Dr, BUCCs (PJ) /
ce:"Br. Presidente, como presidente de la Comisién de ligiene tengo
a gran satisfaccién por el despacho r&pido que se le dio a esta or-
nahza, trabajant en forma conjunta con todos en 1a Comid{én, sien-
este despacho totalmente unfnime. Para el médico, a veces como en/
trabajo que se presentb en 1a prevencién de 1la Salud, este es un /
so m4s de ppevenciédn, por cuanto si bien las patolog{as que se han/
ncionadé como la fenilcetonuria, que se da un caso cada 10,000 nacj
entos prieticamente: el hipotiroidismo, un caso ada 3,000 nacimien-
s8; esta Comisién cree necesario a pesar de ese escaso porcentaje, /
que todos los recipen nacidos debe impatar detectarse este problema,/
esto también fue analizado, a pesar de que es una forma econémica /
de realizarlo, pensando m&s que nada que desde el punto dé vista hu-
no estamos ahorrando fundamentalmente lo que implica un dolor para/
discapacitado, el dolor que significa un discapacitado para la fa-
l1ia y alin para 1a comunidad. Es por eso, la ptena satisfaccdén en /
dar despacho a esta ordenanza, Y no solamente, como bien lo indica,/
es para la parte de lo que depende directamente de 1a Municipalidad,
sino también para los prestadores privados,"- - - - - - - - = - - -

Y Cameaial De: RAVECEY TUERY s9G1hrTs deosbarner: sinm scen onsm mrboas e





[image: image12.jpg]denanza que como bien dijo el Dr. Bucca sale por Unanimidad, y deBemos

reconocer que fueél quien insistid, a pesar de que existfan 15s antece
dentes en la Comisién, se inicia por una obs~rvacién que hace el Secre
tario del Cuerpo, el Sr. Alfredo Acuse, el afio pasado cuando llega un/
radiograma que nosotros por ah{ en el fArrago y justo a fin de aflo cuan
do por ah{ est&bamos discutiendo el presupuesto y viviamos por ahf{ mo-
mentos mAs atareados por .otro tipo de cosas, fue é1 el que nos acercé/
a la Comisién el texto del radiograma que incluso no pasé por este re-

cinto para hacer resaltar la importancia del tema y que no nos olvid4-

tamos, Querfa seflatar eso. Y otra cn=a que querfa sefalar es que §o //

también, y debo ser absolutamente hore sto, tenfa a pesar de que habfa/
verificado informacién, era digna de tener en cuenta, que por ah{ en /
Argent ina existen patologfas con una mucho mayor prevalencia --qué quie
re decir prevalencia: que el nimero de casos que existen en 14 pobla -

cién generdl; que estas enfermedades, incluso la Socledad Argentina de
Pediatr{a habfa puesto ciertos reparos en la obligatoriedad de este /
tipo de determinaciones habiendo como decfa, otras patologfas que pare
cen mucho més~frecuentes, y que a veces dejan dafios iguales o peores//
que estas enfermedades que estamos seflalando. ~ero evidentemente hay /
una leg provincial, es una cosa que podemos hacer, y que el adelanto /
tecnolégico ha producido que por ejemplo en el Hospital Garraham que
esa informacifin sugerirfa que se elevara a laPirecciédn de Salud el ex-
pediente completo pbrque hay datos que son muy Gtiles; ha hecho que u-
na determinacién cueste solamente 2 dblares, quiere decir que al Hospi
tal le saldrfa suponiendo que los pacientes no tuvieran la cohertura /
para este tipo dd determinaciones, con alrededor de entre 300 y 350 n

cimientospor amo, le saldrfa aproximadamemte solamente de costo 700 d

lares, es decir 500 pesos por afio, l.e agradezoo al Concejal Bucea, que
parece pediatra por el celo que puso, y plenso que esto también quisi-
mos sacarlo por Unanimidad, hubiese deseado que fuese firmado por to ~
dos los bloques, no sotamente como Comisién de Higjene, sino que la //
firma de los bloques apareciera al pfe de 1a érdenanza, que ex una fo

ma de demostrar a la comunidad quea veces los bloques no vienen al /
Concejo Deliberante a discrepar y a pelearse, sino que se pueden hacer
cosas en comiin que son Gtliles para todala comunidad, Nada m&s,"” - - --

Sometido a votacién, es aprobado por Unanimidad, quedando as{ sancio =
nada la sigudentet— - - - - = = — - - - & 0« - - - - - - - - - - - - -

= ORDENANZA No 880/92 =
ARTICULO 19: Establémse 1a obligatoriedad del anflisis de FENILCETOND-
— = = — — = -RIA y T.S.He a todos los recién nacidos en establecimien~
tos asistenciales dependenientes de la Municipalidad de Bolf{var.
ARTICULO 20: E1 anflisis se realizar4 em el Organismo que determine el
- - =~ = - - - Departamento Ejecutivn,
ARTICULO 3 Son responsables del cumplikliento de la presente, las per

—————— sonas seflaladas en el artfculo 22) y 3@) de la Ley 10.429,
ARTICULO 42: La Direccidn de Salud instrumentarfy el sistema de con =~
—————— troles estadf{stica y seguimiento de los casos que se de -

tecten con FENILCETONURIA e HIPOTIROIDISMO,

ARTICULO 52: Invf{tase a los efectores privados a realizar en su dmbito
—————— las determinaciones seflaladas en el articulo 12), 1a cual/
procederd a denunciar los casos detectados a laDjreccidn de Salud lo =
cal,

ARTICULO 6Q: De forma,— - - —= = = = = = = = = = = = — - - - — = =~ = -

Punto 5.B. EXP,No 2390492:(PJ) :Resolucidn solicftando al D.E. que un /
psicologo atienda en forma periédica en el Héspital de Urdampilleta,//
Con despacho favorable de Comisién, sometida a votacién es apvobada //
por Unanimidad quedando sancionada 1a siguiente:= - - - - — - - - — —o

= RESOLUCION =
ARTICULO 1g: Dirigirse al D.E. para que instruya a la Secretarf{a de S&
= = = = = = 1ud y Acciédn Sowial para que estudie la factibilidad de que
un profesionall Psicélogo atienda en forma periédica en el Hospital Jua
na G, de Miguens de la localidad de Urdampilleta,
ARTICULO 29: Que a través de una previa encuesta social, la atencién a
————— los pacientes carenciadaos se efectije en formagratuita.
HARTICULO 302: De formas=— — — = = = = = = = = - = = = - = = - = - = - = -





[image: image13.jpg]Punto 5,C. EXP.Ne 2463/92:(PJ): Resolucién solicitaddo al D.E. cumpl}y
miento de 13 Ord, 674/90 (entubamiento canal en Plaza J. Newbery) Cpn
[despacho favorable de Comisién,semetido a votacién se aprueba por Una
nimidad, quedando sancionada la sfgulente:— - - - - - - - - - - - - -

=_RESOLUCION =
RTICULO 19: Dirigirse al D.E. solicitando d& cumplimiento a lo norma-

r ------ do en 1a Ordenanza 674/90, sancionada por Unanimidad por
este Cuerpo,
ARTICULO 2Q: De formas=m = = = = — = = = = = = & = = = = = — =~ e e

Punto 5,D. EXP No 2467/92:(DE):Elevahdo ddereto adireferendum eximien-
do en un 100% las tasas municipales a la propiedad de la Coop. del Hés
pital Sub-Zonal de Bol{var destinada a vivienda del Padre Cayatano Pa-
lazzolo. Con despacho favorable de Comisién, sometido a votacién es a-
probada por Unanimidad, quedando sancionada la siquiente:~ - - - - - —

=_ORDENANZA NQ 881 =

IARTICULO 19: Exfmese a la Cooperadora del Héspital Sub-Zonal de Bol{-/
------ var en un 100% (cien por ciento) de 1a obligacién de abonar
las Tasas Municipales, en concepto de Alumbrado, Barridd, Limpieza y /
[Conservacién de la Via Pdblica y Servicios Sanitarios; de la propledad
ubicada en Avenida 25 de Mayo N2 625 de é&sta Ciudad, identificada ca -
tastralmente como Circunscripcién I, Seccién C, Manzana 240, parcela /
SC, haciendo una excepcién a 1® establecido en la Ordenanza Fiscal e//
Impositiva &Capftulo XXI~ "Excepciones"-Art,1682-Inciso e),

JARTICULO 29:De forma.- = - - - - -~ - R el - -

Agotado el Orden del Dfa, solicita la palabra el Concejal Dr. RAVASSI/
(UCR) y concedida, expresa:"Sr., Presidente este Cuerpo tiene en tratad
mtlento el €8digo de Faltas Municipales, donde este bloque ha presenta-~
ldo algunas iniciativas, nosotros considerameos que sén muy importantes,
¥ como muchas de esas 4niciativas hacen a la libertad y a la disposi -
lc18n de 10s bienes de los habitantes de Bolivar, serfa impatante invi-
tar ~hago mocidn concreta- para la reunién del lunes préximo de Regla-
mento, a integrantes de la Asociacién de Abogados de Bolfvar para deba
tir, intercambiar ideas, recabar opiniones con respecto a este tena.Es
mocién concketa y la hago en el Recinto, porque pienso que es un tema/
que merece que el Cuerpo asuma la importanciadel mismo, y bueno, si tg
dos estamos de acuerdo, yo exigirfa que por Secretarf{a se cursatan las
invitaciones correspondientes para la reuniédn a 1las22 horas, Por otros
temas importantes hemos requerido consultas a la poblacién, pero este/
tema es yo plemso es m&s perentorio que otros; incluso se puede invi -
tar a la reunién a la gente del Departamento Legal de la Municipalidad
ly ver si las observaciones que tiene esge bloque o 1a discusién que es
tamos haciendo tiene un sentido realmente pesitivo y pueden ser teni-
das en cuenta o directamente no.”"- - - - = = = = = = - - = - & - = = -

[La mocién del Concejal RAVASSI es aprobada por Unanimidad.- - - - - = -
E? Concejal Dr. SIMON (UCR)¥"Sf se le van a enviar copias del Cédigo,/
la Asociacifn tendrfa que tener un tiempé prudencial para expedirse,no
va a venir el lunes a expedirse, O se la invita a expedirs~ con un pla
zo determinado,.." El1 Dr, COLOMBO:"Creo que hay dosfiguras que estdn//
en discusién, una es el arresto que Fignra en la ordenanza y otra es /
lel secuestro, que Uds, est&n en contra de ambas figuras. O sea que Sso-
bre esos dos temas se le puede pedir opinidn a:la A, de Abogados,” SI-
MON: "Pedir una opinién por escrito y que tengan tiempo suficiente como
para analizarlo". RAVASSI:"Lo que expresé yo, que habfamos chmrlado en
le1 Bloque que por ah{ no se interpreté incluso por integrantes de mi /
propio bloque, es que estén presentes, porque por ah{ del debate surge
1a claridad y no sélo es que estemos en desacuerdo con el arresto y el
secuestro; este bloque sostiene que esas figuras sin un Juez de Faltas
Independientes no pueden ser, no es que estemos en contra del aresto y
secu stro, sino que todo eso est4 anmarcado en un contexto de autoridad
lagal y de aplicacién", COLOMBO:"Corfecto," RAVASSIt"S{, pero no es que
lestemos en contra,.." COLOMBO:"De acurrdo a las manifestaciones de un/
Loncejal de 1a UCR, no estarfan de acuerdo con esas figuras." RAVASSI:

V//...





[image: image14.jpg]“Nosoyros podemos ser flexibles en nuestra posicién, por eso queremos/
charlar, tener opiniones,de los que wienen a ser los jurietas de Bolf-
var, los que trabajan de eso,"- - - - - - - - - - - - = -~ - - - &~ - -
COLOMBO: "¢Los imvitamos o no?". RAVASSI:"S{, invitelos Presidente, que
se les acerque la copla— - = = = = - - = - - - - - - - - - - - - - -

Sin m&s consideraciones, el Sr. Presidente invita al Concejal Br.MIGUEL
a arriar 1a Ensea Patria, declarahdo levantada la Sesién, cuando eran
1as 0,13 horas del veintiocho de agosto de mil novecientos noventa y/
dOSe = = = = = = = = = 4 & 4 . - e h . e e e o e . e e - - -

' JOSE ALFREDO ACUSE JUAN EMILIO COLOMBO
Secretario H.C.D. Presidente H.C.D.





